



Dated: 04.04.2024

## Corrigendum

Sub: Corrigendum against Enquiry # E5133295 for RATE CONTRACT OF SERVOPLEX SHC -120 GREASE FOR 6FRA

With respect to the Enquiry # E5133295 kindly note the below mentioned change against Event ID No:- 2024\_BHEL\_34372\_1, dated 22.03.2024 & Due on 04.04.2024.

|  |                      |                      |
|--|----------------------|----------------------|
| Event ID No:- 2024_BHEL_34372_1,<br>dated 22.03.2024 against tender<br>enquiry no-E5133295 | Instead of           | Read as              |
| <b>Tender Due Date</b>   | 04.04.2024 14:00 HRS | 11.04.2024 14:00 HRS |

NOTE: All other terms and conditions of the E-Tender Enquiry remain unaltered.